

4-5 марта 2024 года международные эксперты Всемирного банка проводят оценку в лабораториях Департамента госсанэпиднадзора в рамках инициативы «Единое здоровье» и Пандемического фонда. Оценка также будет проводиться в ЦГСЭН города Бишкек, РЦКиООИ и Сокулукский МРЦПЗиГСЭН.

Цель визита — провести подробную оценку инфраструктуры и возможностей лабораторий, а также разработать предложения и рекомендации по их улучшению. Это важный шаг в укреплении системы общественного здравоохранения страны.

Предполагается, что в рамках Пандемического фонда будет осуществлено оснащение 9 лабораторий второго уровня современным высокоточным оборудованием, что стимулирует технологический прогресс в медицинской диагностике и лечении, а также улучшит доступность и качество медицинских услуг для населения.

